

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Řecko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2022/2023

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: výzkumný/přednáškový pobyt

Délka pobytu: dva týdny

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Democritus University of Thrace, Health Sciences School, Department of Molecular Biology and Genetics

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídku dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O možnosti studijního pobytu jsem se dozvěděl z nabídky Akademické informační agentury a stránek naší fakulty. Před odjezdem na expedici bylo nutno vyplnit formulář zahraniční cesty na fakultě, zajistit letenky a ubytování. Pojištění zajistila fakulta (na základě smlouvy mezi fakultou a pojišťovací společností). Jednalo se o cca dvě odpoledne.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědeckí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Zahraniční pobyt byl realizován jako expedice, zaměřená na sběr vybraných skupin pavouků. Získané exempláře byly použity pro analýzu chromozomů a genomu. Zahraniční spolupracovník poskytl informace o lokalitách druhů.



3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Stipendium nepokrylo všechny výdaje. Část výdajů (zejména na místní cestovné) byla pokryta ze zdrojů naší výzkumné skupiny.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Byla použita letecká doprava, na lokality jsem se přepravoval autobusem a taxíkem. Ubytování jsem si zajistil sám, expedice se konala v jiné části Řecka.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnotte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

V průběhu expedice byla získána řada druhů, jejichž analýza obohatí znalosti o evoluci chromozomu a genomu u pavouků. Výsledky budou publikovány ve spolupráci s řeckou kolegyní.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.

Bohužel nemám.